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Nazwa " P A . A
kwalifikac: Organizacja i prowadzenie procesOw przetwarzania drewna
Oznaczenie
kwalifikacji: A.50
Numer zadania: ()1
Kod arkusza: A.50-01-16.01
Elementy podlegajgce ocenie/kryteria oceny
Uwaga:
Lp Dopuszcza sie stosowanie innych zapisow poprawnych merytorycznie.
W tabelce rysunkowej sciana tylna kontenera ma grubos¢ 18 mm, a w opisie technicznym
10 mm, w zwigzku z tym nalezy uwzgledni¢ dwie wersje rozwigzania, druga w przypadku,
gdy zdajgcy w obliczeniach przyjat grubosc¢ sciany tylnej kontenera 18 mm.
R.1 Rezultat 1. Rysunek szczeg6tu konstrukcyjnego potaczenia kotkowego wienca ze

sciang boczna kontenera

R.1.1 wykonany w podziatce 1 : 1
R.1.2  Jwymiary sg wpisane bez podania jednostek
R.1.3 podany jest wymiar ptyty wiorowej - 18 mm
R.1.4 Jw wiencu podany jest wymiar gtebokosci otworu na kotek: 9+12 mm
R.1.5 uwzgledniony jest luz 1+2 mm w gtebokosci otworu pod kotek
R.1.6  |w scianie bocznej podany jest wymiar gtebokosci otworu na kotek: 24+28 mm
R.1.7  |oznaczenie graficznie materiatu ptyty widrowej zgodnie z obowigzujgcg normag
R.1.8 zaznaczona jest srednica kotka: $8 mm
R.1.9 grubos¢ linii rysunkowych jest zréznicowana
oznaczono graficznie materiat tgcznika wienca ze sciang boczng zgodnie z obowigzujaca
R1.10 | orma
R.2 Rezultat 2: Schemat przebiegu procesu technologicznego wykonania biurka z
’ kontenerem
w kolumnach 1-2, liczba sztuk: ptyta robocza biurka 1 szt., sciana boczna lewa biurka
R.2.1 1 szt., Sciana boczna prawa biurka 1 szt. lub Sciana boczna biurka 2 szt., ptyta tylna biurka
1 szt. (jesli zdajacy zapisat conajmniej 3 z wymienionych elementdw)
w kolumnach 1-2, liczba sztuk: wieniec dolny kontenera 1 szt., wieniec gorny kontenera
1 szt., sciana boczna lewa kontenera 1 szt., Sciana boczna prawa kontenera 1 szt. lub
R2.2 sciana boczna kontenera 2 szt., drzwi kontenera 1 szt., pétka kontenera 1 szt., $ciana tylna
kontenera 1 szt. (jesli zdajacy zapisat conajmniej 5 z wymienionych elementéw)
R.2.3 |w kolumnie 3, rodzaj materiatu: ptyta wiérowa laminowana
w kolumnach 4-6, wymiary elementow: ptyta robocza biurka 1132x600x18 mm, sciana
R.2.4 |boczna biurka 682x550x18 mm, plyta tylna biurka 1014x332x18 mm (jesli zdajacy zapisat
conajmniej 2 z wymienionych wymiarow)
w kolumnach 4-6, wymiary elementow: wieniec dolny kontenera 400x380x18 mm, wieniec
gorny kontenera 400x400x18 mm, sciana boczna-kontenera 382x380x18 mm, drzwi
R25 kontenera 396x396x18 mm, potka kontenera 363x345x18 mm, sciana tylna kontenera
397x371x10 mm lub 397x371x18 mm (jesli zdajacy zapisat conajmniej 5 z wymienionych
wymiarow)
zapisane operacje technologiczne: pobieranie materiatow, rozkr¢j piyt, oklejanie krawedzi,
R.2.6 trasowanie otworow, wiercenie otworow, frezowanie wpustu, montaz, kontrola jakosci (jesli

zdajacy zapisat conajmniej 6 z wymienionych operacji)
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zapisane nazwy stanowisk: magazyn, pilarka formatowa, oklejarka prostoliniowa,
stanowisko reczne, wiertarka pionowa, wiertarka pozioma, frezarka dolnowrzecionowa,

R.2.7 stanowisko frezarki przenosnej (jesli zdajgcy zapisat conajmniej 6 z wymienionych
stanowisk)
R2.8 w tabeli schematu przebiegu procesu technologicznego zastosowano oznaczenie:
- o - pobieranie | dobor materiatow
R2.9 w tabeli schematu przepiegu procesu technologicznego zastosowano oznaczenie:
o o - operacje technologiczne
w tabeli schematu przebiegu procesu technologicznego zastosowano oznaczenie:
R.2.10 .
A - kontrola techniczna
Rezultat 3: Norma zuzycia materiatow (ptyt) niezbednych do wykonania biurka
R.3 z kontenerem (Uwaga: wyniki obliczeri zaokraglone do 3 migjsc po przecinku +0,002 m?
nalezy uznac za poprawne)
R.3.1 wskaznik wydajnosci ptyty o grubosci 18 mm wynosi: 88%
R.3.2 |wskaznik wydajnosci ptyty $ciany tylnej kontenera wynosi: 86% lub 88%
R.3.3 |zuzycie netto plyty roboczej biurka wynosi: 0,679 m*
R.3.4 |taczne zuzycie ptyty wibrowej 18 mm wynosi: 3,012 m* lub 3,179 m”
R.3.5 |odpady piyty widrowej 18 mm wynosza: 0,361 m® lub 0,381 m*
R.3.6 zuzycie netto ptyty wirowej 10 mm wynosi: 0,147 m” lub zuzycie dla ptyty 18 mm
R3.7 taczne zuzycie ptyty wiérowej 10 mm wynosi: 0,171 m* lub zuzycie ptyty 18 mm dla $ciany
- tylnej kontenera wynosi: 0,167 m?
R3.8 odpady ptyty wiérowej 10 mm wynosza: 0,024 m? lub odpady ptyty 18 mm dla sciany tylnej

kontenera wynosza: 0,020 m?




